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گزارش
محسنی اژه‌ای: 

تربیت‌شدگان خمینی، در هر گوشه جهان، جمعیتی را رهبری می‌کنند
مبلغ »عیدی« بازنشستگان 

تامین‌اجتماعی اعلام شد
رییس کانون بازنشستگان تامین‌اجتماعی استان 
تهران، مبلغ پایه عیدی بازنشستگان را چهار 

میلیون و ۵۰۰ هزار تومان اعلام کرد.
علی دهقان کیا  با اشاره به مبلغ عیدی بازنشستگان 
گفت: مبلغ پایه عیدی بازنشستگان ۴ میلیون 
و ۵۰۰ هزار تومان است که در صورت دارا بودن 
همسر، ۱ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان و به ازای هر 
فرزند تحت پوشش نیز ۵۰۰ هزار تومان به این مبلغ 
اضافه می‌شود. پیش از این نیز مصطفی سالاری- 
مدیرعامل سازمان تامین اجتماعی اعلام کرده بود 
که عیدی بازنشستگان از محل سود سهام سازمان 
در شستا مربوط به این دوره مالی تامین و تلاش 

می‌شود که در نیمه دوم بهمن ماه پرداخت شود.

 اعلام جرم دادستانی علیه مدیر
شبکه افق و عوامل برنامه خط‌خطی

در پی پخش برنامه‌ای توهین آمیز از شبکه افق 
دادستانی تهران علیه مدیر وقت شبکه افق، عوامل 

و مجری برنامه اعلام جرم کرد. 
بنابراین این گزارش، در این خصوص پرونده 
قضایی تشکیل شده و متهمان احضار و مورد 
تعقیب قضایی قرار گرفتند. همچنین تحقیق و 
کنکاش در باب اغراض احتمالی که ممکن است 
پشت‌پرده تولید و پخش این برنامه توهین امیز 
باشد، در دستور کار مقام قضایی ذیربط قرار دارد. 
با دستور رئیس رسانه ملی، مدیر شبکه افق به 
دلیل سهل‌انگاری و بی‌توجهی در مدیریت محتوای 

برنامه عزل و پخش این برنامه متوقف شد.

 کاهش سرقت منزل و خودرو در دی‌ماه‌
سخنگوی پلیس اعلام کرد: در پی اجرای طرح 
سراسری مقابله با سرقت هم‌زمان با برقراری نظم 
عمومی، آمار جرائم مرتبط با سرقت در دی‌ماه 

امسال کاهش یافته است.
سردار سعید منتظرالمهدی،سخنگوی پلیس اظهار 
داشت: در حوادث و رویدادهای دی‌ماه ۱۴۰۴ که 
برای ایجاد ناامنی در جامعه و افزایش نارضایتی 
مردم طراحی شده بود، پلیس با درک این شرایط 
هم‌زمان با برقراری نظم و امنیت عمومی، طرح 
ویژه‌ای را برای مقابله با سرقت در سراسر کشور و 

به‌طور خاص در شهرهای بزرگ پیاده کرد.

اخبار

حجت‌الاسام محسنی‌اژه‌ای در مراسم تجدید میثاق 
مسئولان قوه قضائیه در حرم مطهر امام خمینی)ره( 
گفت: چراغی که امام خمینی روشن کرد، شعاع این نور 
به دل‌های آماده در گوشه و کنار جهان تابید و دل‌ها را 
تسخیر کرد، آن‌چنان در دل جوانان، جوانه زد که امروز 
می‌بینید در دنیای پر از ظلمت، آن نور به نورافکن تبدیل 
شده است. در مکتب امام خمینی کسانی تربیت شدند که 
امروز خودشان در هر گوشه‌ای، رهبر هستند و جمعیتی را 

از ظلمت خارج میک‌نند.
وی ادامه داد: مسیری که در ایران قبل از انقلاب 
می‌گذشت، مسیری بود که حاکمانش درست در جهت 
وابستگی بیشتر کشور به بیگانگان و مستکبران می‌رفت، 
مسیری بود که عزت و کرامت انسانی زیر پا گذاشته 
می‌شد. فرآیندی که حاکمان قبل از انقلاب، حتی پیش 
از پهلوی بود، منجر به تحقیر و عقب‌ماندگی مردم ایران 
و خدشه‌دار شدن کرامت آنها شد اما امام خمینی ایران را 

آزاد و دست اجانب را کوتاه کرد.
رئیس قوه قضائیه گفت: امام خمینی)ره( در مکتب خود، 
انسان‌هایی را تربیت کرد که یکی از آنها مقام معظم 
رهبری است؛ امام خامنه‌ای دست‌آموز مکتب اسلام و 
قرآن و امام خمینی است و همان مسیر را ادامه می‌دهد و 
در هر مقطعی پرده‌ای از تاریکی‌ها را کنار می‌زند و نور را 
بیشتر ارائه می‌دهد تا هرکسی با ظرفیت وجودی خودش 
بتواند از این حقی که جلوه‌گر شده است بهره‌مند شود. 

امام خمینی)ره( کی کشور وابسته را به کشوری مستقل 
و آزاده تبدیل کرد و همین مسئله‌ است که استکبار 

نمی‌تواند آن را تحمل کند.
محسنی‌اژه‌ای ادامه داد: در طول این 47 سال استکبار 
و در رأس آنها آمریکا و رژیم چقدر تلاش کردند که اگر 
می‌توانند ایران را به وضعیت دلخواه خود برگردانند، همه 
این کارها برای همین است، نه‌تنها در ایران دست آنها 
کوتاه شده و برنامه‌های آنها برای مردم امام‌باور روشن 
شده است، بلکه جوانان دنیا امروز استکبار را پس می‌زنند 
و استکبارستیز شده‌اند. همه استکبار تلاش میک‌نند هم 
جلوی این حرکت را بگیرند یا حداقل سرعتش را کند کنند 

و هم ایران اسلامی را به ایران قبل از انقلاب بازگردانند.
وی افزود: امروز دو تکلیف بزرگ بر گردن ماست؛ یکی از 
وظایف مهم این است که علی‌رغم کمبودها و مشکلات، 
وضعیت قبل را تبیین کنیم و نگذاریم این استقلال و کرامت 
و آزادگی دوباره به خطر بیفتد، از آن مهم‌تر، همان چیزی 
است که یادگار حضرت امام، حجت‌الاسام سیدحسن 
فرمود که امام همان کار انبیا را میک‌رد، که دعوت به خدا 
و تقوا بود. اگر ما هم به همان مسیری برویم که طاغوت‌ها 
می‌رفتند ما هم شبیه آنها می‌شویم. اگر بخواهیم آنچه را 
امام بزرگوار دنبال کرد و موفق شد، ما برای ادامه آن توفیق 

داشته باشیم، باید از یکاکی خودمان شروع کنیم.
رئیس قوه قضائیه گفت: در قوه قضائیه هم بسیار گفته‌ام 
که اول ببینیم در قوه چه میک‌نیم، آیا مردم از ما راضی 

هستند؟ آیا در کار خود نقص نداریم؟ قطعاً داریم، باید 
مسئولیت خود را به‌نحو احسن انجام بدهیم، متأسفانه 
معمولاً اول عیب دیگران را می‌بینیم و عیوب خود را 
نمی‌بینیم. امام بزرگوار چراغی را روشن کرد و ما با این 
چراغ، راه و چاه را دیدیم. امام خمینی اعتماد به مردم، 
تکریم مردم و استفاده از ظرفیت مردم و دفع اشرار توسط 
مردم را نشان داد. ما امروز اگر از مردم و مستضعفان غافل 
شویم، آسیب می‌بینیم، اگر نتوانیم مسائلی را که پیش 
می‌آید، با پاسخ مناسب حل کنیم، دچار آسیب می‌شویم.

محسنی‌اژه‌ای اضافه کرد: ما حکومت هستیم و حاکمیت 
داریم، پس باید مشکلات مردم را حل کنیم، اسام 
پاسخگوی مسائل و مشکلات است، به‌شرطی که ما زمان و 
اسام و تطبیق را بشناسیم، کسانی را که تصمیم‌سازی و 
تصمیم‌گیری میک‌نند بشناسیم. مردم از ما به‌دلیل حاکم 
بودن انتظاراتی دارند؛ باید بتوانیم مشکلات اقتصادی را 
حل کنیم و اگر نتوانیم اجتهاد کنیم و آنچه را مطابق 
حل امروز مشکلات مردم است، نتوانیم فهم کنیم، آسیب 
دیدن ما طبیعی است. یکی از مسائل مهمی که امروز 
دشمن از آن بهره می‌برد و تبلیغ میک‌ند علیه نظام، این 
است؛ چطور نظامی که توانست کی حکومت دوهزارساله 
سلطنتی را کنار بزند و مقابل همه مستکبران بایستد و 
حدود نیم قرن این ایستادگی اجازه نداده است تلاش آنها 

به ثمر برسد، نمی‌تواند این مشکلات را حل کند.
وی گفت: جنگ را مگر بر ما تحمیل نکردند؟ ما در طول 

انقلاب، در حال جنگ هستیم و هر زمان کی نوع از جنگ 
را تجربه کرده‌ایم، هشت سال جنگ تحمیلی را با حضور 
کشورهای مختلف تجربه کردیم، تحریم‌های اقتصادی را 
از همان زمان جنگ تحمیلی تاکنون تجربه‌ کرده‌ایم، مگر 
ترور و آشوب و جنگ داخلی را تجربه نکرده‌‌ایم؟ چه‌تعداد 
از نخبگان و دانشمندان و فرماندهان و بسیجیان و مردم 
عادی را ترور کردند؟ این جنگ و ترور و توطئه مختص 

امروز نیست.
رئیس قوه قضائیه ادامه داد: این اقدامات اخیر که فتنه 
بزرگی بود که به‌تعبیر رهبر انقلاب شبهک‌ودتا بود؛ آنچه را 
دشمنان پیش‌بینی کرده بودند اگر دست خدا از آستین 
مردم بیرون نمی‌آمد، می‌فهمیدیم که این چه کودتایی 
بود.، آن وقت امروز وضع دیگری را شاهد بودیم. چگونه 
این توطئه‌ها تا امروز خنثی شده است؟ اگر بایستیم و 
ضعف‌ها را  برطرف کنیم، قطعاً بازهم بر استکبار موفق 
می‌شویم، بدون تردید بر آمریکا پیروز می‌شویم هرچند 
جنگ زحمت و گذشت و سختی دارد. باید بتوانیم 
مشکلاتمان را بین خودمان حل کنیم. اگر نتوانیم مسائل 
کوچک و پیش‌پاافتاده را خودمان حل کنیم، در حل 
مسائل بزرگ‌تر می‌مانیم. اگر امروز رهبر انقلاب بر وحدت 
جامعه و ایمان به خدا تأکید دارد به‌خاطر این است که با 
توسل به این محورها، هیچک‌دام از جبهه استکبار و ادوات 
آنها مقابل ملت ایران و خدای آنها کارساز نیست، باید 

همبستگی داشته باشیم و به فکر مردم باشیم.

عضو کمیسیون امور داخلی و شوراهای مجلس در خصوص جزئیات صدور 
گواهینامه موتورسواری برای بانوان توضیحاتی ارائه کرد.

ولی الله بیاتی تفرشی عضو کمیسیون امور داخلی و شوراهای مجلس با اشاره 
به تصویب هیئت دولت مبنی بر آموزش و صدور گواهینامه موتورسیکلت برای 
بانوان، این اقدام را گامی در جهت به رسمیت شناختن مسیر قانونی برای 
استفاده زنان از موتورسیکلت عنوان کرد و تأکید کرد که هیچ قانونی در کشور 

موتورسواری زنان را ممنوع نکرده است.
وی در برنامه »به وقت انقلاب« با تشریح جزئیات مصوبه جدید هیئت دولت، 
اظهار داشت: این موضوع مصوبه هیئت دولت بود و مجلس هیچگونه مصوبه‌ای 
در این خصوص نداشت، چون راجع به منع آن هم قانونی نداریم. دولت می‌تواند 

به عنوان مصوبه این را ابلاغ کند.
وی افزود: در بهمن ماه امسال موضوع آموزش و صدور گواهینامه موتورسیکلت 
برای بانوان )تاکید میک‌نم موتورسیکلت نه دوچرخه( توسط هیئت دولت 
تصویب شد و فرماندهی کل انتظامی )فراجا( مکلف گردید تا اولاً امکان آموزش 

عملی موتورسیکلت‌سواری برای بانوان متقاضی فراهم شود. چون آموزش قطعاً 
شرایطی دارد و حتماً باید مربیان خانم باشند تا جایی که امکان دارد، شئونت 

خانم‌هایی که متقاضی هستند رعایت شود.
این نماینده مجلس خاطرنشان کرد: آموزش تاکید شده ترجیحاً توسط مربیان 
زن واجد شرایط انجام شود و اگر کمبود مربی زن در کشور داشتیم، با رعایت 
ملاحظات شرعی و نظارت پلیس باید مجاز باشد که مربی مرد هم استفاده 
شود. همچنین برگزاری آزمون بالاخره کی سازوکاری می‌خواهد؛ هم آموزش، 
هم آزمون و هم صدور گواهینامه برای بانوان قرار شد که فراجا این اقدام را 

انجام دهد.

بیاتی تفرشی در پاسخ به سوال مجری مبنی بر اینکه آیا این مصوبه شامل تمام 
بانوان می‌شود، گفت: موتورسوار بودن زن ذاتاً خلاف قانون نیست. ما در رانندگی 
خودروهای سنگین، اتوبوس‌ها و ... جایی نداریم که زن بخواهد موتورسوار شود 
و دارتر خلاف قانون باشد. منتها کی سری مسائل هست که باید به آن پرداخته 
شود. این مصوبه مستقیماً درباره صدور گواهینامه است؛ یعنی این اجازه را 
می‌دهد که نیروی انتظامی گواهینامه صادر کند و وقتی گواهینامه صادر شد، 

طرف می‌تواند پشت موتور بنشیند.
وی در رادیو گفت‌وگو با اشاره به تلاش‌های معاونت امور زنان و خانواده 
ریاست جمهوری، از دکتر بهروز آذر بابت پیگیری این موضوع تشکر کرد و 
گفت: زنان ما در مشاغل تخصصی خاصی مشغول هستند، جایگاه‌های بالای 
مدیریتی دارند، خلبان هواپیمای مسافربری هستند و رانندگی خودروهای 
سنگین دارند؛ بنابراین این اقدام می‌تواند فتح‌الفتوحی برای استفاده خانم‌ها 
 از موتور باشد، البته با رعایت شئونات اسامی همانطور که در رانندگی 

رعایت می‌شود.

جزئیات صدور گواهینامه موتورسیکلت 
برای بانوان

|‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌سه‌شنبه|14 بهمن 1404|شماره 6896|

اذان ظهر: 12:18 اذان مغرب: 17:53 اذان صبح فردا: 5:37  طلوع آفتاب فردا: 7:02

آگهی مناقصه عمومی

شیرزاد یعقوبی
شهردار حسن آباد فشافویه

پروژه اصلاح درب ورودی ساختمان مرکزی شهرداری حسن آباد فشافویه
آباد  اسلامی شهر حسن  مورخه 1404/2/7 شورای محترم  استناد مجوز شماره 104/13  به  دارد  نظر  در  آباد فشافویه  شهرداری حسن 
فشافویه وردیف بودجه ۵030207 مصوب سال 1404 نسبت به پروژه اصلاح درب ورودی ساختمان مرکزی شهرداری حسن آباد فشافویه از طریق 
برگزاری مناقصه عمومی اقدام نماید لذا از کلیه پیمانکاران و شرکتهای صلاحیت دار و حائز شرایط که آمادگی انجام پروژه را دارند، دعوت به عمل 
می آید در صورت تمایل از تاریخ 1404/11/21 لغایت 1404/11/30 جهت دریافت اسنادواز تاریخ 1404/12/2 لغایت 1404/12/11 جهت بارگذاری اسناد 

و سایر مدارک مورد نیاز به سامانه تدارکات الکترونیک دولت)سامانه ستاد شهرداری حسن آباد فشافویه( مراجعه و اقدام نمایند
اطلاعات و شرایط عمومی مناقصه:

1- نام طرح/ موضوع مناقصه:  پروژه اصلاح درب ورودی ساختمان مرکزی شهرداری حسن آباد فشافویه
2- اعتبار مصوب: 30/000/000/000 ریال معادل سه میلیارد تومان با احتساب کلیه کسورات قانونی و 10 درصد مالیات برارزش افزوده می باشد.

* در صورت ارائه گواهی ثبت نام مالیات برارزش افزوده توسط پیمانکار و دارا بودن مهلت اعتبار آن مبلغ 10 درصد مالیات برارزش افزوده توسط 
کارفرما به صورت جداگانه به پیمانکار پرداخت می گردد.

3- مدت انجام پروژه: 2/ دوماه می باشد.
4-  محل انجام پروژه : شهرستان ری - شهر حسن آباد فشافویه- ساختمان مرکزی شهرداری

و  یکصد  معادل  ریال   1/۵00/000/000 مبلغ  به  مناقصه  در  شرکت  جهت  نقد  وجه  واریز  یا  بانکی  ضمانتنامه  ارائه  مناقصه:  در  شرکت  تضمین   -۵
شبا  شماره  و   20002۵۵0۶۵۹04 حساب  شماره  به  نقد  وجه  واریز  جهت  شهرداری  حساب  شماره  همچنین  باشد.  می  تومان  میلیون  پنجاه 
IR نزد پست بانک ایران - شعبه رباط کریم - کد 42۶۸ بنام شهرداری حسن آباد می باشد و در صورت عدم   4302100000020002۵۵0۶۵۹04

پرداخت ۵ در صد شرکت در مناقصه پیشنهاد قیمت آن بازگشایی نخواهد شد.
را در سامانه ستاد  مناقصه  اسناد  واریزی خرید  و فیش  مناقصه  به همراه تضمین شرکت در  را  پیشنهادات خود  و  اسناد  متقاضیان مکلفند   -۶
بارگذاری نمایند و اصل تضمین شرکت در مناقصه )ضمانت نامه بانکی و یا فیش واریزی( وفیش واریزی خرید اسناد مناقصه را به همراه درخواست 
کتبی پروژه اصلاح درب ورودی ساختمان مرکزی شهرداری حسن آباد فشافویه( با مهر شرکت و امضاء مدیر عامل و یا صاحب امضاء را در تاریخ 
تعیین شده )قبل از پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخه 1404/12/11( تحویل دبیرخانه شهرداری نموده و پس از دستور کتبی و ثبت دبیر خانه، 

رسید آن را دریافت نمایند.
7- رتبه مورد نیاز جهت شرکت در مناقصه: رتبه ۵/ پنج ساختمان و ابنیه

۸- نشانی کارفرما )دستگاه نظارت(: استان تهران- شهرستان ری - شهر حسن آباد فشافویه - بلوار امام خمینی )ره( - ساختمان شهرداری حسن 
آباد فشافویه - واحد عمران شهرداری

۹- محل دریافت اسناد مناقصه: سامانه تدارکات الکترونیک دولت )شهرداری حسن آباد فشافویه(
10- ارائه برگ تایید صلاحیت ایمنی در هنگام عقد قرار داد از اداره تعاون، کار و رفاه اجتماعی ) H.S.E ( توسط پیمانکار

11- پرداخت کلیه کسورات قانونی شامل: بیمه و مالیات و غیره به عهده پیمانکار می باشد.
12- دارابودن شناسه ملی، کد اقتصادی، گواهی عضویت مالیات برارزش افزوده برای شرکت در مناقصه الزامی می باشد.

13- دارا بودن شرایط احراز از نظر توان کار، تجهیزات، ماشین آلات مربوطه و کادرفنی در رابطه با موضوع مناقصه الزامی می باشد.
14- در راستای ماده 1۸ آئین نامه مالی شهرداریها ، شهرداری مجاز به افزایش و یا کاهش مبلغ قرارداد تا سقف 2۵ درصد می باشد.

1۵- هیچگونه تعدیل آحاد بها یا نرخ ارز و افزایش قیمت مشمول این قرار داد نخواهد شد.
1۶- تاریخ اعتبار و ظرفیت کاری گواهی صلاحیت پیمانکاران از طریق سایت sajar.mporg.ir نیز کنترل می گرددومی بایست در زمان بارگذاری 

اسناد توسط پیمانکار در سامانه دارای تاریخ اعتبار لازم باشد.
17- شناسه ملی شهرداری حسن آباد 140001۵۸4۵1 و کد اقتصادی 4113۹3۵۵۵۹77 می باشد.

1۸- شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار می باشد.
1۹- سایر شرایط در اسناد مناقصه و درج گردیده است.

20- جلسه بررسی و بازگشایی پیشنهادات واصله راس ساعت 12:00 روز سه شنبه مورخه 1404/12/12 در محل دفتر شهردار برگزار می گردد و 
حضور شرکت کنندگان در جلسه مناقصه فوق بلامانع می باشد.

نوبت اول 1404/11/14
نوبت دوم 1404/11/21

ت اول
نوب

فراخوان تجدید ارزیابی کیفی مناقصه گرانفراخوان تجدید ارزیابی کیفی مناقصه گران

روابط عمومی شرکت سهامی سازمان آب و برق خوزستان

ت دوم
نوب

شرکت سهامی سازمان آب و برق خوزستان به شناسه ملی 10420071940، کد اقتصادی 411319718898 و کدپستی 6134813956، در نظر دارد ارزیابی کیفی  برای 
مناقصه یک مرحله ای، با مشخصات ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه و فراخوان تا ارائه پیشنهاد 

مناقصه گران و بازگشایی پاکات از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

آدرس  به  دولت  الکترونیکی  تدارکات  سامانه  به   1404/11/19 لغایت   1404/11/14 تاریخ  از  می توانند  متقاضیان  کیفی:  ارزیابی  اسناد  دریافت  محل  و  مبلغ  مهلت،  1( زمان، 
www.setadiran.ir  مراجعه و با پرداخت مبلغ 10،000،000 ریال از طریق درگاه پرداخت اینترنتی سامانه برای خرید اسناد فراخوان ارزیابی کیفی فوق اقدام نمایند.

2( زمان و محل تحویل پاکات فراخوان ارزیابی کیفی: مناقصه گران می بایست تصویر کلیه مدارک ارزیابی کیفی )دارای مهر و امضای دیجیتال( در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
حداکثر تا ساعت 19:00 مورخ  1404/12/04 بارگذاری نمایند.

3( تاریخ بررسی اسناد ارزیابی کیفی: ساعت  08:00  مورخ   1404/12/05
4( سایر شرایط: 

* تامین مالی بخشی از نیاز مالی  پروژه  توسط پیمانکار اجرایی برنده مناقصه که دارای  گواهینامه صلاحیت پیمانکاری و ظرفیت آزاد در پایه حداقل 1 رشته آب  و زیر رشته خطوط 
انتقال آب و شبکه های آب و فاضلاب از سازمان مدیریت و برنامه ریزی طبق بخشنامه های مربوطه الزامی می باشدانجام می پذیرد. 

* برآورد میزان تسهیلات مورد نیاز برابر است با 16.233.537.000.000 ریال می باشد که تامین کننده مالی می بایست این میزان تسهیلات را ظرف مدت 36  ماه از تاریخ عقد قرارداد 
بر اساس برنامه زمان بندی که توسط مناقصه گزار تعیین می گردد تامین نماید.

* بازپرداخت اصل و سود تسهیلات با تضمین سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور می باشد. 
* محاسبه سود،دریافت و بازپرداخت تسهیلات در چارچوب قانون عملیات بانکی بدون ربا مصوب 1362 و اصلاحات بعدی آن و با رعایت عقود اسلامی مندرج در آن خواهد بود. 

* مناقصه گران می توانند در جلسه توجیهی مربوط به شرایط و روش تنظیم اسناد ارزیابی کیفی که در ساعت 10:00 مورخ 1404/11/27 در دفتر قراردادهای سازمان آب و برق 
خوزستان تشکیل می گردد ،حضور یابند. 

*  به پیشنهادهای فاقد امضا الکترونیک، مشروط،مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از مدت مقرر واصل شود، مطلقاً ترتیت اثر داده نخواهد شد.
* از ارسال هر گونه مستند فیزیکی مربوط به«اسناد ارزیابی کیفی« جداً خودداری فرمائید و در صورت ارسال مستندات فیزیکی، هیچ گونه ترتیب اثری به آن ها داده نخواهد شد.

               شناسه آگهی: 2112148
نوبت اول 1404/11/13، نوبت دوم 1404/11/14

مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار )ریال(مبلغ برآورد اولیه )ریال(موضوع مناقصهشماره فراخوان در ستادشماره مناقصه

بخش تامین مالی بخش اجرایی 

به 1404/12212004001597000106 آبرسانی  جامع  طرح  خانه  تصفیه  و  آبگیر  احداث 
شهرستان دزفول به همراه تامین مالی 

 28،550،000،000،000359،600،000،000162.335.370.000

آگهي دعوت به ارزيابي کيفي )فراخوان عمومي نخست( 
مناقصه شماره 20-36-1404)مناقصه عمومي ـ دو مرحله ای(

اداره کل راه آهن شمالشرق )1(

ت دوم
نوب

مناقصات  برگزاری  قانون   12 ماده  )ج(  بند  اجرایی  آیین  نامه  طبق  دارد  نظر  در    )1( شمالشرق  آهن  راه  کل  اداره 
به  )ستاد(  دولت  الکترونیکی  تدارکات  سامانه  طریق  از  مناقصه  به  دعوت  جهت  شرایط  واجد  پیمانکاران  کیفی  ارزیابی   به  نسبت 
نشانی  www.setadiran.ir به شرح زیر اقدام نماید. مناقصه  گران موظفند برای شرکت در مناقصه نسبت به ثبت نام در سایت مذکور 
و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی اقدام نمایند. لازم به ذکراست کلیه مراحل برگزاری مناقصه از فراخوان ارزیابی  کیفی تا انتخاب برنده 

از طریق سایت مزبور انجام می گردد.    
1( موضوع مناقصه : عمليات نگهداری و تعمير خطوط و ابنيه فني راه آهن شمالشرق )1( با 1067.393 کيلومتر خط معادل

2( مبلغ برآورد : )3.942.468.570.461( ریال بر اساس فهرست بهای سال 1404
 3( مدت و محل انجام قرارداد : مدت قرارداد ) 24 ماه( و محل انجام طبق اسناد مناقصه، اداره کل راه آهن شمالشرق )1( می باشد.

4( مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی : حداکثر تا ساعت 19:00 روز دوشنبه مورخ 1404/11/20
5( مهلت بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی : حداکثر تا ساعت 12:00  روز دوشنبه مورخ 1404/12/04

6( فراخوان ارزیابی کیفی فوق از طریق پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات http:/iets.mporg.ir اطلاع رسانی می گردد.
نامه تضمین  آئین  با  نقدی مطابق  یا واریز  به صورت ضمانتنامه  ارجاع کار )95.949.371.409( ریال  7( مبلغ تضمین شرکت در فرآیند 

معاملات دولتی و اسناد مناقصه و ضمانتنامه می  بایست دارای سه/3 ماه اعتبار بوده و برای سه/3 ماه نیز قابل تمدید باشد. 
8 ( گواهینامه  های مورد نیاز در مناقصه : گواهینامه معتبر صلاحیت پیمانکاری با حداقل پایه 3 در رشته راه و ترابری از سازمان برنامه و 

بودجه کشور و همچنین ظرفیت آزاد لازم تواماً از نظر تعداد کار و مبلغ برآورد مناقصه 
9 ( مناقصه گران تایید صلاحیت شده در ارزیابی  کیفی، در صورتی که قصد ارائه پیشنهاد قیمت را دارند، باید در صورت نیاز به تامین کالا و 

تجهیزات جهت انجام موضوع مناقصه، قیمت متناسب با کالای ساخت داخل با لحاظ کیفیت ارائه نمایند.
شایان ذکراست دریافت و بارگذاری اسناد صرفاً می بایست از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( صورت پذیرد. در صورت بروز 

هر گونه ابهام با شماره 1456 )پشتیبانی سامانه ستاد( تماس حاصل نمایند.
شناسه آگهي 2109604

نوبت اول 1404/11/13 ، نوبت دوم 1404/11/14            

 وزارت راه و شهرسازی 
 شرکت راه آهن جمهوری اسلامی ایران )سهامی خاص(

اداره کل راه آهن شمال شرق )1( )شاهرود(


